140 TEATIEPIZTEPIOY

KPITHPIO A=IOAOIHxXHX XTHN EYOEIA

L0 Yo7 o TR o 60NV 0T TS ny/via
OMAAA A
OEMA A
i. OleuBeieqy =3x+ 1 ka1 3x -y =4 1éuvovral. > A
ii. O1euBeiegy =2 kaly = 2X ival NApAANAEG.
iii. Heubeia L We a, B # 0 Téuvel Toug d&oveg ota onpeia A (a, 0) kai B (0, B). z
o
iv. To onueio A (nuB, 0) ue 8 = g aviKel oTnv euBeia 2X + Ky = 3. > A
V. H e&iowon Tng eubeiag € nou eival kA0t otny eubeia €”: X + 3 = 0 kal nepvd
and 1o onpeio (3, 2), eivary = 3. > A
vi. H ywvia nou oxnpatidel n euBeia X +y = 0 pe Tov dEova XX gival 45°, > A
(4 6x5)
OEMA B
i. H eubBeia AB Tou dinhavoU oxnuatog €xel cuvTeAeotn dieUBuvong: * A(l, 5)
A1 B. -1 .o A -5 E. dev opiceTal
B(5,1
(b 13) ( )
A A
ii. 210 dinAavé oxnpa n efiowon Tng euBeiag OA eival y = J3x. a
H ywvia OAB 1coUTal pe: d
A. 30° B. 60° . 45° A. 90° E. 135° >
0 B
(b 17)

OEMAT
Mia gwTteivh akTiva Ekivd and 1o onpeio A(K,G) Kal KIVeiTal Katd Pnkog Tng €uBeiag
y=—-X+1éwg étou avakAhaBei ndvw otov dfova XX oxnparti¢oviag opbn ywvia Pe Tnv apXIKh akTiva .

A. Bpeite 10 onpeio A. (u10)

B. Bpefte v efiowon Tng avakAwpevng akTivag . (U 15)

. Av To PAKOG TNG AVAKAWMEVNG aKTivag eival 2 yovddeg kal WeTd otapard oe onpeio B, va Bpeite TIg
OUVTETAYUEVEG TOU onpeiou auTou . (U 15)

21éNIog MixanhoyAou



140 TEATIEPIZTEPIOY

KPITHPIO A=IOAOIHxXHX XTHN EYOEIA

L@ Yo7 o TR 11U 0T TN ny/via
OMAAA B

OEMA A
I.  H euBeia n onoia diépxeTal and ta onpeia A (X, Y, ) kai B (X,,Y,) éxel

ouvTteAeoTn dieliBuvong PNdEv. b2 A
ii. And 1o onueio A(Xo,yo ) dlépxovTal dneipeg eubeieg e OedoPEVo cUVTEAECTA BleUBuvong A. b2 A
iii. Toonpeio A(0,0uv0) pe 6= ﬁ avAKel oTnv euBgia Kx+3y =6. )X A
iv. Heubeiay=- KX + 1 oxnparticel auBAeia ywvia pe Tov dEova XX yia kdBe Kk # 0. > A
V. H e&iowon Tng euBeiag € nou sival kABeTn otny gubeia € : X + 2010 = 0 kal nepvad

and 1o onpeio (1, 5), eivary = 5. > A
vi. Oreubeieq y=2x-2011 kai 2x—y =2012 1é€pvovTal. > N

(M 6x5)
OEMA B R
i. HeuBegia KA Tou dinhavou oxnuatog €xel cuvTeAeoTn SielBuvong: K(2,3)

A1 B. -1 .o A -5 E. dev opileral A(3.2
(M13) ( . )
3 A A
ii. 210 dInAavéd oxnpa n e&icwon Tng euBeiag OA eivaly = ?X. q
a
H ywvia OAB 1coUTal pe:
A. 150° B. 120° . 105° A_90° E. 135° 0 B -
(b 17)

OEMAT
Mia gwTteivh akTiva Ekivd and 1o onpeio A(K,6) Kal KIVEITal Katd pnkog Tng €ubeiag Y =—-X+1éwg étou

avakhaBei ndvw otov d€ova XX oxnudrtidoviag opbn ywvia pe TNV ApXIKN akTivd .

A. Bpeite 10 onpeio A. (u 10)

B. Bpeite Tnv e&icowon Thg avakA@pevng akTivag . (U 15)

. Av 1O UnRKog TNG avakA®PEVNG aKTivag eival 2 povddeg Kal PeTd otapatd oe onueio B, va Bpeite TIg
CUVTETAYUEVEG TOU onpueiou autoU . (U 15)

21éNIog MixanhoyAou



